

绿动未来!“世界儿童日”关注气候变化

新华社记者 刘杨 黄扬 杨有宗

童心点亮绿色未来,争做小小气候卫士!

每年11月20日是“世界儿童日”,是联合国儿童基金会为儿童而设立并充分体现儿童参与的全球节日。今年的主题是“敢作气候担当,点亮儿童未来”。

人类活动引起的气候变化不仅在改变着地球,也在改变着儿童。连日来,全国各地开展形式多样的活动,鼓励儿童以纯真创意描绘绿色未来,以实际行动彰显气候担当。

世界儿童日前夕,一场融合环保与美的创意活动在上海浦东新区展开。孩子们化身“小小环保艺术家”,与设计师携手,利用再生材料与可回收铝箔气球,共同创作“气候云”悬浮云朵艺术装置。作品融入科技元素,以闪烁的微光变化直观呈现气候变化的影

响。展示结束后,“气候云”将通过专业渠道回收再利用,实现从创作到回收的环保闭环。

“没想到旧材料能变成这么漂亮的云朵,以后我会把垃圾分类做得更好!”参与活动的陈艺涵小朋友兴奋地分享感悟。

江苏苏州立足独特生态禀赋,将活动主题延伸至湖泊生态保护。以阳澄湖大闸蟹为例,其生长与气候息息相关——气温波动、降水变化、水质失衡皆会产生影响。苏州高新区实验小学的同学们在老师引导下,将废旧物品巧妙改造为独具创意的“气候朋友”——一只栩栩如生的螃蟹。同学们分工协作,在动手实践中理解资源再生的意义。

“孩子们亲手将废弃物品变成生动的‘气候朋友’,这种体验胜过千言万语。”苏州高新区实验学校教育集团党

委副书记、总校长施燕璟说。

在山东青岛市妇女儿童活动中心,一座由140张环保纸壳搭建的“气候探索迷宫”吸引孩子们的目光。在迷宫出口,他们将自己手中代表不同气候带的彩色贴纸贴至“气候地图”相应位置。一幅色彩斑斓的世界气候地图被逐渐“点亮”,象征着孩子们共同守护地球家园的美好愿景。

四川雅安近400名学生化身“生态创作者”,以黏土、废瓶罐和废纸为材料,制作出笔筒、纸杯等实用作品;广东东莞让小朋友共同参与谱写新歌《童行护地球》,用歌声传达对爱护环境、守护家园的理解;湖北宜昌组织孩子们身着旧报纸、包装材料制成的环保时装,自信登台走秀……

从认识到实践,从思考到创作,孩子们从“被动参与”转向“主动创造”,环保

的种子在他们心中生根发芽。

宜昌市教育局党组书记、局长梅军说,希望以举办世界儿童日相关活动为契机,点亮孩子们心中的环保意识,汇聚学校、家庭与社会之力,共同守护美丽家园。

传递绿色低碳理念,是一项需要长期坚持的工作。多地依托儿童友好型城市建设,引导儿童树立环保理念,全方位呵护儿童成长。

雅安市妇联党组书记、主席任昌蓉建议,将绿色低碳理念系统性融入儿童成长教育全过程,通过“环保进校园”“自然课堂”等常态化活动,引导孩子们从身边的小事做起,形成“教育一个孩子、带动一个家庭、影响整个社会”的效果。

绿动未来!愿每一份童心的力量,都成为城市可持续发展的温暖光源。

(新华社北京11月20日电)



新华简讯

最新报告:中国是全球可持续发展目标相关论文的最大贡献国

新华社伦敦11月20日电(记者郭爽)全球知名科研出版机构之一施普林格·自然集团20日发布的最新全球报告显示,中国是全球可持续发展目标(SDG)相关论文的最大贡献国,中国科研结果在全球SDG政策制定中发挥着日益重要的作用。

“纳新”!亚投行成员总数增至111个

新华社北京11月20日电(记者任军)记者11月20日从亚洲基础设施投资银行(亚投行)了解到,近日,亚投行理事会已批准哥伦比亚加入亚投行的申请。至此,亚投行成员总数增至111个,遍布世界六大洲,覆盖世界人口的81%和全球国内生产总值的65%。

欧盟计划放宽数字监管法规

新华社布鲁塞尔11月19日电(记者丁英华 张兆基)欧盟委员会19日提出一揽子精简、调整数字与科技监管的改革建议,主要对《人工智能法案》和《通用数据保护条例》等“松绑”,以提升欧洲竞争力。

合力开创法治中国建设新局面

(接1版)必须坚持人民主体地位,始终将人民作为依法治国的主体和力量源泉。必须坚定不移走中国特色社会主义法治道路,把法治作为治国理政的基本方式,不断把法治中国建设推向前进。

壹引其纲,万目皆张。建设中国特色社会主义法治体系,是全面推进依法治国的总抓手。我们要牢牢扭住这个总抓手,坚持依法治国、依法执政、依法行政共同推进,着力推进法治政府建设,全面推进公正司法,深入推进法治社会建设,在法治轨道上推进国家治理体系和治理能力现代化。要全面推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,加快形成完备的法律规范体系,全面推进国家各方面工作法治化,建设更加完善的中国特色社会主义法治体系,为建设更高水平的社会主义法治国家夯实基

础。要深化法治工作队伍建设,注重培养,抓住领导干部这个“关键少数”,不断提升全体公民法治意识和法治素养,汇聚全面依法治国的强大合力。

循法而行,依法而治。党的二十届四中全会通过的《中共中央关于制

定国民经济和社会发展第十四个五年规划的建议》把“社会主义法治国家建设达到更高水平”列入“十五五”时期经济社会发展的主要目标,提出建设法治经济、信用经济,打造市场化法治国际化一流营商环境。要围绕贯彻落实党的二十届四中全会战略部署,守住创新、稳中求进做好全面依法治国各项工作,更好发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用,在法治轨道上全面推进社会主义现代化国家建设,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供有力法治保障。

(新华社北京11月19日电)



图一:11月20日,湖北队选手朱俊颖(右一)与队友李贺(右二)在比赛中交接棒。湖北队获得冠军。当日,第十五届全国运动会田径女子4X100米接力决赛在广州举行。

新华社记者 周牧 摄

图二:11月20日,北京队选手王楚钦在男单比赛中回球。他3比0战胜上海队选手许昕。当日,在澳门进行的第十五届全国运动会乒乓球男子团体金牌赛中,北京队3比1战胜上海队,获得冠军。

新华社发 张金加 摄

东乡族自治县2025-25号、2025-28号、2025-29号国有建设用地使用权公开出让公告

编号:LXTK1162025099

买保证金:188万元。

2025-29号宗地:位于东乡县达板镇陈家社区S232省道南侧,出让面积为3273平方米(约合4.9亩),用途为商业用地,出让年限40年。规划指标:容积率≤0.7(不含地下部分的建筑面积),建筑密度≤45%,绿地率≥15%,建筑高度≤12米,开发建设按规划进行有关退距。地上附着物为一栋4层2074平方米建筑物,建筑物随土地使用权一并出让。起始价(起叫价):360万元,加价幅度:18万元,竞买保证金:360万元。

一、出让地块的基本情况和规划指标

2025-25号宗地:位于锁南镇锁南村,出让面积为1740平方米(约合2.61亩),用途为商业用地,出让年限40年。规划指标:容积率≤1.5,建筑密度≤40%,绿地率≥20%,建筑高度不高于20米,开发建设按规划进行有关退距。地上附着物为一栋4层2074平方米建筑物,建筑物随土地使用权一并出让。起始价(起叫价):360万元,加价幅度:18万元,竞买保证金:360万元。

2025-28号宗地:位于东乡县河滩镇河东村,出让面积为8355平方米(约合12.5亩),用途为物流仓储用地,出让年限50年。规划指标:0.1≤容积率≤0.17(不含地下部分的建筑面积),建筑密度/系数:10%≤建筑系数≤16.3%,建筑高度≤6米,绿地率≤15%,开发建设按规划进行有关退距。起始价(起叫价):188万元,加价幅度:9万元,竞

买保证金:188万元。

2025-29号宗地:位于东乡县达板镇陈家社区S232省道南侧,出让面积为3273平方米(约合4.9亩),用途为商业用地,出让年限40年。规划指标:容积率≤0.7(不含地下部分的建

筑面积),建筑密度≤45%,绿地率≥15%,建筑高度≤12米,开发建设按规

划进行有关退距。地上附着物为一栋4层2074平

方米建筑物,建筑物随土地使

用权一并出让。起始价(起叫价):360万

元,加价幅度:18万元,竞买保证金:

360万元。

2025-28号宗地:位于东乡县河

滩镇河东村,出让面积为8355平

方米(约合12.5亩),用途为物流仓储

用地,出让年限50年。规划指标:

0.1≤容积率≤0.17(不含地下部分的建

筑面积),建筑密度/系数:

10%≤建筑系数≤16.3%,建筑高度≤

6米,绿地率≤15%,开发建设按规

划进行有关退距。起始价(起叫价):

188万元,加价幅度:9万元,竞

七、其他需要公告的事项

(一)即日起申请人可自行现场踏勘地块,费用自理。

(二)本次出让宗地按现状出让,出让宗地面积最终以东乡族自治县自然资源局实际交地面积为准。

(三)建筑物退线要求:以东乡族自治县自然资源局出具的规划条件通知书为准。

(四)本公告内容如有变动以公开

出让文件为准。

八、银行账户

开户单位:临夏回族自治州公共资

源交易中心

开户行:甘肃银行股份有限公司临

夏分行

账号:6630 0101 3577 9000 20

缴款方式:电汇、转账、网银(不支

持现金缴付)

九、联系方式

监管单位:临夏州自然资源局

联系电话:0930-6310175

联系单位:东乡族自治县自然资源

局

联系人:马仁明(13993054345)

代理公司:甘肃金中正拍卖有限公

司

联系人:董非(15002618396)

代理公司:甘肃鼎鑫拍卖有限公司

联系人:董晓凯(17393158955)

东乡族自治县自然资源局

二〇二五年十一月二十一日

基层慢性病健康管理将迎“一站式服务”

新华社北京11月20日电(记者李恒)国家卫生健康委办公厅20日发布《基层慢性病健康管理服务能力建设指引》,指导各地根据需要促进基层慢性病健康管理服务能力建设,提供“一站式”功能整合的基层慢性病健康管理服务。

指引明确了五个方面的建设内容,包括:对辖区居民开展慢性病预防、诊疗、健康管理服务以及转诊、信息汇总流转等核心功能;合理划分健康服务区与诊疗区,做到功能分区明确、导向标识清晰、人员动线流畅;配备全科医生、中医医师、公共卫生医生、药师、护士等卫生专业技术人员;根据慢性病健康管理服务的需要配备相关设施设备;加强数智化应用,推进实现诊疗、体检、基本公共卫生服务等方面信息数据共享。

基层慢性病健康管理主要承担咨询与筛查、诊断与治疗、随访与健康指导等任务,具体包括提供健康咨询和预约挂号、健康自检、采集居民健康信息、签约或续约家庭医生、分类分级健康管理等服务。

为加强服务质量管理,指引要求基层医疗卫生机构严格执行有关慢性病健康管理服务指南,规范服务流程和内容。紧密型医联体牵头医院或上级医院相关专病科室应加强对基层医疗卫生机构的指导和质量控制,持续改进慢性病健康管理服务质量。

何咏前介绍,通知从严格出口管理、加强合规审查、推动出口健康持续发展等方面提出六条具体措施,通过严控新车以二手车名义出口,建立企业动态管理及退出机制,制定二手车出口不诚信行为负面清单,进一步规范企业经营行为,引导行业不断提升综合服务水平,完善出口配套体系,实现二手车与新车出口分类管理、优势互补、协同发展。

何咏前在商务部当天举行的例行新闻发布会上说,近日,商务部会同公安部、工业和信息化部、海关总署印发关于进一步加强二手车出口管理工作通知,这是在现行管理制度的基础上,结合当前行业高质量发展需要,开展的政策细化。



有你的参与 爱心才是完美的

一注2元福利彩票为公益事业贡献多少?

0.72元	0.74元	0.68元	0.6元
-------	-------	-------	------

每张中国福利彩票筹集到的公益金将被应用于
老年人福利类项目
残疾人福利类项目
儿童福利类项目
社会公益类项目
感谢您奉献的爱心!



临夏州福利彩票发行管理中心 宣

国网临夏供电公司客户退费公告

尊敬的广大用电客户:

近期,我公司根据《供电营业规则》对长期未用电客户进行核查销户处理,其中部分客户存在预购电费需进行退费,涉及92户,预购金额3389.84元,现将客户名单公示在临夏供电公司微信公众号中,请广大客户登陆微信公众号确认并相互告知。请涉及本次销户退费的客户,在公告之日起30天内,携带退费资料前往辖区内供电公司各营业厅办理清退手续,对未在规定时间办理清退手续的,我公司将视作自动放弃退费,退费资料如下:

1.居民用户:用户申请、身份证正反面复印件、退款银行卡复印件前往辖区供电公司营业厅办理。

2.企业用户:提供申请、营业执照复印件、法人身份证正反面复印件、开户许可证复印件、经办人身份证正反面复印件,以上材料需要加盖企业公章,如有疑问请前往任意营业厅或向辖区客户经理咨询。感谢您一直以来对我们工作的支持,我们将竭诚为您服务。



关于中铁隧道局有限公司临大高速公路LD02合同段项目经理部无拖欠农民工工资的声明

三、若任何单位或个人发现本项目存在拖欠农民工工资的情况,可通过以下方式向我们反馈或向主管部门举报,我们将积极配合核查。确保问题及时妥善处理:

施工总承包单位联系电话:李香潭 17703372010,
邮箱:1074484289@qq.com;
临夏县劳动保障监察大队投诉电话:0930-3224195;

公示期:2025年11月21日—2025年11月27日(共7天)

中铁隧道局集团有限公司
临大高速公路LD02合同段项目经理部

2025年11月21日